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Στην Αργολίδα Ιερό Λείψανο του Αγίου 
Παντελεήμονα – Πανηγυρική υποδοχή στις 
Κοκκινάδες Λυγουριού
/ Επικαιρότητα

Υποδοχή του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Παντελεήμονα του 
Θαυματουργού, πραγματοποιήθηκε στον εορτάζοντα Ιερό ναό 
των Αγίων Νεοφανών Μαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης 
στην περιοχή Κοκκινάδες Λυγουριού Αργολίδας την Δευτέρα 
του Πάσχα στις 21 Απριλίου 2025.

Το Ιερό λείψανο του Αγίου Παντελεήμονα μεταφέρθηκε για ολιγοήμερο 
προσκύνημα στον Ναό των Αγίων στις Κοκκινάδες – Λυγουριού, με την ιδιαίτερη 
φροντίδα του εκκλησιαστικού συμβουλίου και ιδιαιτέρως του Παναγιώτη 
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Αντωνόπουλου ,ελεύθερο επαγγελματία καταγόμενο από το χωριό Κοκκινάδες 
Λυγουριού, ο οποίος φροντίζει καθημερινός για το καλύτερο στο εκκλησάκι του 
Αγίου Ραφαήλ. Η υποδοχή των Ιερών λειψάνων έγινε παρουσία , κλήρου και λαού 
στην είσοδο του χωριού και με λιτανεία τα Ιερά λείψανα μεταφέρθηκαν στον Ιερό 
ναό “Αγίου Ραφαήλ ” και τέθηκαν προς προσκύνηση.

Τα ιερά λείψανα έφερε στο ναό ο πρωτοπρεσβύτερος π. Ανδρέας Βλαχιώτης από 
τις Μυκήνες και θα παραμείνουν στο ναό έως και την Τετάρτη 23 Απριλίου 2025. Ο 
εφημέριος του ναού π. Αριστείδης Αποστόλοπουλος ευχαρίστησε τους ιερείς, 
ψάλτες τις αρχές του τόπου και όλους τους πιστούς για την παρουσία τους.

Στο δρόμο που οδηγεί για Ναύπλιο από το Λυγουριό και σε απόσταση περίπου 20 
χιλιομέτρων από την Παλιά Επίδαυρο της Αργολίδας, συναντώνται οι Κοκκινάδες. 
Οι Κοκκινάδες είναι ένας μικρός ορεινός οικισμός του Δήμου Επιδαύρου, που 
σήμερα έχει περίπου 70 μόνιμους κατοίκους, η πλειοψηφία των οποίων ασχολείται 
με την κτηνοτροφία. Ο οικισμός Κοκκινάδες βρίσκεται δίπλα στο Χάνι Μερκούρη 
και τα Γιαννουλαίικα.



Πρόγραμμα Ιερών Ακολουθιών

ΤΡΙΤΗ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025

Ημέρα Τρίτη του Πάσχα Όρθρος και Πανηγυρική Αρχιερατική Θεια Λειτουργία – 
ΩΡΑ 7.00π.μ.

Ώρα 12.00μ.: Ιερά Παράκληση του Άγιο Ραφαήλ

ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025

Ώρα 12.00μ.: Ιερά Παράκληση του Άγιο Παντελεήμονα

Ώρα 6.00μ.μ .: Ιερό Ευχέλαιο

Ώρα 8.30μ.μ.: Αναχώρηση Ιερού Λειψάνου

Ο Ιερός Ναός θα παραμείνει ανοιχτός από τις 7:00π.μ . έως και τις 11:00μ.μ.














